四川大竹县 16 岁女工酒店死亡引发打砸烧行为

县委书记处置不力被停职

四川省大竹县一名酒店 女员工去年年底被奸杀在酒 店后,部分人员与酒店员工 发生冲突,引发打砸烧行为。 记者今年1月20日获悉, 犯罪嫌疑人已被刑事拘留。 四川达州市委已决定对在此 案中组织侦破不力、处置不 当的大竹县公安局长赖劲松 和在此案中处置不力、负有 领导责任的大竹县委书记王 伟停职检查; 涉嫌违规参与 该酒店经营的民警徐达祥已 被"双规"。

酒店凶杀案引发打砸烧

2006年12月30日凌 晨4时许,四川省大竹县公 安局接到报案:该县竹阳镇 莱仕德酒店女员工杨代莉不 明原因死亡。在公安机关调 查侦破期间,死者亲属与酒 店方发生争执,矛盾激化。 2007年1月17日下午4时 左右, 部分人员与酒店员工 发生冲突, 引发了打砸烧行 为,引起群众围观。

为迅速平息事态,避免伤 及群众,在公安干警、消防官 兵和干部群众的努力下,现场 局势得到有效控制,火势很快 被扑灭,事态得到平息。

事件发生后,四川省委 书记杜青林、省长张中伟立 即作出重要批示,要求迅速 控制事态,不要激化矛盾,一 定不要伤及群众。四川省委

副书记、常务副省长蒋巨峰 当日赶赴大竹到现场指挥处 理。四川省及达州市公安部 门随即成立了专案组,全力 侦破案件。

公安局长停职所长受查

记者今年1月20日获 悉,经过公安机关的侦查和 调查,犯罪嫌疑人刘持坤(系 莱仕德酒店员工) 涉嫌强奸 犯罪,本人供认不讳,现已被 刑事拘留。莱仕德酒店法人 代表徐峰已被立案调查。

四川省委、省政府责成 省及达州市纪检、监察部门 认真调查该案涉及的干部违 规经商问题和对案件办理不 力的问题,依法依纪严肃处 理,决不姑息迁就。

此外,达州市委已决定 对在此案中组织侦破不力、 处置不当的大竹县公安局 长赖劲松和在此案中处置 不力、负有领导责任的大竹 县委书记王伟停职检查。涉 嫌违规参与该酒店经营的 民警徐达祥,已被纪检部门 双规"。

据悉,徐达祥是该县一 派出所所长,他涉嫌参与该 酒店的经营, 其子是该酒店 的执行董事。消息称,该酒店 投资了 1000 万元。

目前,该案还在进一步

据《四川日报》报道

少女传被老板朋友强暴致死

在莱仕德酒店案件中 遇害的女员工杨代莉是四 川大竹县二郎乡罗家村人, 今年16岁,去年12月1日 正式到菜仕德酒店上班。 "12月20日,她跟她母亲 说这个月上完领了工资就 不去了,里面经营着很多不 正常的东西, 好多吸毒 的",父亲杨万国今年1月 18 日说。

尸检结果迷雾重重

"医院给我的一个报告 说,她是入院前死亡,当天 下午县公安局找来法医在 医院停尸房做了尸检,但到 现在都没有给我尸检报 告。"杨万国18日说,"在 医院时,我发现女儿嘴巴里 有点血,尸检人员说她脖子 和后背有很多尸斑,下阴有 血,手臂上有 4 个针孔"。

"昨天,县政府说我女 儿被强奸过,可是至今我还 没有看到报告",杨万国说, "今天省司法局又来做了二 次尸检,说那四个针孔是假 的。我们都被搞糊涂了"。

亲属怀疑嫌犯非真凶

杨万国说:"当地群众

跟我们反映,老板就是西区 派出所所长徐达祥,今天报 纸上说强奸嫌疑犯刘持坤 和警察徐达祥被抓起来了: 可是现在我们怀疑这个刘 持坤不是真凶。

杨万国说他见过刘持 坤,"当天凌晨他在医院 里,后来了解到他是酒店 的调酒师,是个外省人,河 南的"。

网络传言强暴致死

对于杨代莉的死因,网 络中流传着很多种版本,其 中自称是菜仕德酒店员工 的人说,"当天晚上有三个 大客户,是老板的朋友,看 中了这个小姐,就点名要她 陪酒。后来,又要带出场。大 概零点的时候,她回来了,2 点的时候,发现她不行了。 具体情况应该是,三个大男 人,在给杨喝的酒里面下了 药,结果量过大,加上又强 奸,造成下身大出血".

对于这些传言,杨万国 说,"我没有见到,我不能乱 说"。他表示,"我们在殡仪 馆守着尸体,要把真凶抓出 来,才同意火化"

据《南方都市报》报道

据新华社电 河北省平

色情画面上电视,广电局长被撤

山县电视台在播出的广告节 目录像片中出现两外色情画 面,在社会上造成不良影响, 广电局局长等 5 人为此受到 严肃处理。

据了解,今年1月16日 22时40分至24时40分,平 山县电视台广告节目播放的 录像片中,出现两处内容不健 康的画面,这一事件在社会上 造成了不良影响。

经初步查明,事件发生的

原因是有关人员把关不严、工 作不到位造成的,涉及电视台 广告信息中心、技术播出中心 两个部门。

事件发生后,平山县决定 免去广电局局长刘军增、主管 副局长申存怀的职务。责令广 电局终止李松屹广告信息中心 经理职务,解除聘任协议,追究 其相关责任;对广告信息中心 负责审片的工作人员谷文静予 以辞退;对技术播出中心当班 值机人员史文霞予以解聘。

服装厂大火熏死7女工

事发深圳,防盗网堵住逃生路



服装厂窗户上的防盗网堵住了 11 名女工的逃生路

昨日上午8时左右,深圳 市宝安区亿兴制衣厂内发生 特大火灾,造成7名女工身 亡、4 名女工受伤。

火中拍打防盗网求救

昨日下午记者赶到现场 时发现,亿兴制衣厂6层高的 楼房墙面都被浓烟熏黑大半。 据悉,大楼的二楼以上楼层是 某企业的职工住宿楼。

"火很大,各个窗口都能 看到喷出的火舌。"住在制衣 厂附近的周先生说,他在睡梦 中被惊醒后,跑到楼下看到, 亿兴制衣厂已是一片火海,赤 红的火焰卷着浓烟,从制衣厂 的窗户向外直冲。由于大楼通 道被封堵,有人在拍打窗户上 的不锈钢防盗网呼喊求救。

7女工遇难 4 女工受伤

"如果没有这些防盗网, 这场惨剧或许就可以避免。 目击者吴先生说,消防队员赶 到现场时,曾想冲上楼去救 人,但因为起火厂房的大门口 堆满了杂物,无法从正门突 人。因为窗户上防盗网的阻 碍,消防水龙头的水流无法直

射至起火厂房内,使得火势直 到 30 分钟后才得到控制。

另有目击者称,在大火发 生后,曾有两名女工撕破了一 扇窗户上的防盗网,楼下的消 防队员立刻拿来楼梯,将两名 女工接到了安全地带。

事发时共有 11 名女工在 工厂内工作,在火灾中,有7 名女工因烟熏窒息死亡,另外 4人获救,其中两人受伤住 院,而最早从防盗网中逃生的 两名女工,只受了一点轻伤。

工厂老板被警方控制

亿兴制衣厂于 2006 年 11 月搬到该处,该厂所在大 楼的各楼层内部全被打通,制 衣间与仓库混于一处,厂内到 处都堆满了原料与成品,平时 制衣厂大门口就堆放了大批 做好的衣物。

消防人员称,该厂的大部 分机器都是老旧机器,可能是 电线短路引起了大火,堆放在 厂房各处的布料使得大火迅 速蔓延。目前,工厂老板和楼 房业主已被警方控制,事故原 因调查和善后工作已在有序 进行中。 《信息时报》供稿

北京白领热衷"钢管舞"

据称可增加个人魅力,有助于缓解压力

钢管舞很容易让人联想 到夜总会、迪厅甚至色情。然 而,一家以健身、减肥为目的 的钢管舞培训班,日前竟吸引 了北京百余名都市白领学习。 据了解,钢管舞正以一种新颖 的健身方式,成为都市白领的 新宠。

钢管舞培训"不性感"

班 40 多平方米的健身房里, 一根根闪亮的钢管吸引了记 者的目光。随着悠扬的爵士音 乐,七八个20岁到30岁左 右的学员正跟着教练的节拍, 认真地做着动作。

与以往人们认识的性感 挑逗的钢管舞不同,这里不仅 学员们打扮普通,就连教练也 是素面朝天,动作大部分都是 健身和塑身的动作。除了钢 管,这里跟其他的健身俱乐部 没有多大差别。

钢管舞教练罗兰介绍,来 报名的女孩大都是年轻白领, 健身、减肥、增加个人魅力是 她们学习的主要目的。

钢管舞有利于放松身体

罗兰说,目前在欧美国 家,以健身、减肥、美体为目的



白领忙减肥学跳钢管舞

的钢管舞俱乐部非常盛行。而 她去年7月份创办的这家培 训班在国内还是首例。

一位研究健身运动项目 多年的专家说,钢管舞有些标 志性动作主要突出颈部、腰腹 部的力量、下肢柔韧性,其实 也是一项低强度有氧运动,并 且可增强身体的协调能力,尤 其对全身各部位的控制协调 能力有锻炼意义,对于上班族 女性放松身体、缓解压力、增 强自信、提高音乐节奏感有帮 助作用。 《北京晨报》供稿

列车起大火 阻断京广铁路

1月20日11时38分, 一临时旅客列车在行经京广 铁路河南省卫辉市和淇县区 间时,一节车厢突然冒烟起 火,未造成人员伤亡,但造成 京广铁路中断2小时。

记者从有关部门了解 到,这辆列车是从长沙开往 北京西的 L318 次临时旅客 列车,在行至淇县和卫辉市 区间时,第14节车厢的取 暖锅炉顶部突然冒烟起火。 出现险情后,列车紧急停 车,乘务人员立即组织旅客 转移疏散,并将着火的车厢 分离;淇县消防官兵也迅速 赶到现场,经过近2小时扑 救,将火扑灭,事故未造成 人员伤亡

目前,事故原因正在进 一步调查中。

新华社 李国庆



20日,L318次临客列车第14节车厢起火后,被乘务人员从列车上分离开

19岁孝女高考前夕捐肾救父 妹妹和弟弟辍学打工挣治疗费

19岁的四川邻水县石永 荆坪乡女孩曹瑜一直梦想着 能考上大学,将来成为一名 服装设计师。但就在离参加 高考不足半年之时,1月17 日,她毅然捐肾救父。

父亲病危女儿捐肾

昨日,记者在重庆西南 医院肾内科病房见到了躺在 病床上的曹瑜, 她看上去还 很虚弱

曹瑜的父亲曹洲德今年 42岁,在2005年8月患上 尿毒症前,在福建一鞋厂打 工,除了曹瑜外,还有正在上 初中的女儿和小儿子,全家 生活很艰辛。

2006年12月,曹洲德病 情加重, 出现了全身乏力、脚 肿等症状,几次昏倒在工地 里,医生建议必须马上换肾。

在邻水石永中学读高三 的曹瑜此时才得知父亲的病 情,她急忙赶往医院看望父 亲。得知父亲必须进行肾移 植才能救命后, 曹瑜立即表 示要将自己的肾捐给父亲。 但曹瑜今年6月就要参加高 考,如果捐肾势必耽误学习。

曹洲德知道女儿的想法 后,几次拒绝接受她的肾,父 女俩好几次抱在一起痛哭。在 女儿的坚持下,西南医院决定 为父女俩进行肾移植手术。

子女辍学挣钱救父

换肾需要8万元肾移植 费用,为了筹钱,一家人决定 把老家惟一的住房卖了,换 来 5 万元钱。

曹洲德的女儿和小儿子 知道了父亲的情况后, 主动 要求辍学,外出打工挣钱为 父亲治病。本月初,这两个还 未成年的孩子被送到了福建 外婆处打工。

本月初,曹瑜带着书本 来到西南医院,一边复习-边和母亲照顾父亲。曹瑜说, 她从小喜欢画画,梦想是考 上美院学习服装设计专业, 将来成为一名服装设计师。

4 小时移植成功救父

17日,曹瑜和父亲同时 被推进了手术室。经过医生 4 个小时的努力, 曹瑜的右肾 被成功移植到父亲曹洲德的 体内。术后,曹瑜捐献给父亲



捐肾后的曹瑜

《重庆时报》供稿

新华社发

的肾脏开始在父亲的体内正 常工作。 据参与手术的刘教授介

绍,术后曹瑜的生命体征十

分正常,其父除了有点血压

偏高以外,其他情况也很平

稳。刘副主任说,在进行亲体

间活体肾移植时,由儿女作

为供体,比父母作为供体要